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 999ضمن الجمع والطرح : الوحدة السابعة 

 :جد ناتج العمليات التالية :السؤال الأول 

03 + 03 =  
 

03 + 03 =  30 + 11 =  10 + 7 =  

10 - 1 =  03 - 7 = 
 

 22 - 11 =  17 - 21 =  

 

 

 

 

 

 :حل المسائل التالية : السؤال الثاني

 

شيقلاً في شهر فبراير  69شيقلاً في شهر يناير ، وادخر  54ادخر خالد من مصروفه  (0

 ادخر خالد في الشهرين ؟ ، كم شيقلاً 

 

: الحل 

.................................................................................................

.... 

 

صفحة من نفس القصة يوم  56وقرأت , صفحة من قصة يوم السبت  54قرأت سعاد  (6

 الأحد ، 

 ما مجموع الصفحات التي قرأتها سعاد؟

 

: الحل 

................................................................................................. 
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  +72 

1     3 

-  0      0  

2     0 

-  3      1  

1     1 

-  7      2  

2     1 

 +0    1  



0 
 

 :اجمع ما يلي رأسيا  ( أ: السؤال الثالث

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 :اجمع أفقيا  (ب

071 
 

+ 221  
         

=  
    

  103 + 101  
   

=  

113 
 

+ 103 =  130 + 237 =  

 

 :حل المسائل التالية(ج

هدم الاحتلال مترليهما خلال الحرب على غزة ، فأعطى الأسرة  تبرع محسن لعائلتين (0

ديناراً ، كم ديناراً تبرع  524ديناراً ، وأعطى الأسرة الثانية مبلغ  681الأولى مبلغ 

 هذا المحسن للعائلتين؟

 

: الحل 

.................................................................................................

.... 

 

شيقلاً ،فكم  211شيقلاً ، فإذا أرادت أن تشتري هدية لأمها ثمنها  461وفرت سلوى  (6

 شيقلاً تحتاج سلوى ؟

 

: الحل 

................................................................................................. 

 

  2    1     0 

 +2    0     3 

0   1     2 

+ 2    3     0 

 0    1     2 

 +7   0    1 

3   7     1 

 +7    0     2 

   0    0     1 

 +1    1     0 

  0    1      2 

2    0    1 

 +7   0     2 

   0    3     1 



0 
 

 :الرابع ال السؤ

 :اطرح عموديا   ( أ

 

 

 
 

 

 :اطرح أفقيا   ( ب

071 - 702 
 

=  733 - 133 =  

037 - 211 
 

=  701 - 310 =  

 

 :حل المسائل التالية ( ج

شيقلاً لمساعدة الطلاب المحتاجين في  651شيقلاً ، تبرع بمبلغ  296مع عماد ( 1

شيقلاً للمساهمة في شراء كمبيوتر للمدرسة ، جد  451مدرسته ، وتبرع بمبلغ 

 المبلغ المتبقي مع محمد ؟

 

: الحل 

................................................................................................. 

 

 كتاباً للأطفال ، كم كتاباً في المكتبة لغير الأطفال؟ 551كتاباً، منها  261مكتبة بها (6

 

: الحل         

..................................................................................................... 

 :السؤال الخامس 

 :لتصبح العلاقة صحيحة    في( = أو < أو > )قارن بوضع إشارة 

 130                 100 ( أ
 

 112              211( د 

 113                173 ( ب
 

 233+101        10+123(هـ 

 03عشر عشرات         ( ج
 

 013-033 033+ 213(و 
 

1    1     7 

- 2     2     1  

 1    0     1 

- 1     3     2  

3    1     7 

- 1     2     2  

 2    0     0 

- 3     7     2  
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 ( 1) ورقة عمل 

 
 

 
 
 

ا بين القوسين اختر الإجابة الصحيحة : السؤال الأول   :ممُّ

 هو  270+112ناتج جمع العددين    
 

( 011 - 011 - 101 ) 

 المطروح منه  هو  23=  03-13في المعادلة 
 

( 23 - 03 - 13 ) 

 دينارا  كم دينارا  أصبح معه  21دينارا  وأعطاه والده  103مع أحمد 

 

( 121 - 122 - 171 ) 

 

 :أكمل الأنماط الحسابية التالية : السؤال الثالث 

 ــــــــــــ            ، ــــــــــــ ، 007 ، 017 ، 037 .أ
 

 ــــــــــــ ، ــــــــــــ ، 001 ، 201 ، 121 .ب
 

 ــــــــــــ ، ــــــــــــ ، 321 ، 723 ، 127 .ج
 

 

 

 

 :أمام العبارات التالية ( × أو  (ضع علامة : السؤال الثاني 

 

 ( 24)هو ( 68+  52)ناتج جمع العددين  . 0

 

)    ( 

 )    ( (061)هو( 061=  524 – 584)المطروح في المعادلة  .6

 عملية الجمع عملية  تبديلية .5

 

)    ( 

 )    ( (  501+  566+)004تساوي  501( +  566+  004) .5
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 (6)ورقة عمل 

 : جد ناتج العمليات التالية :  السؤال الأول
 
2  2   1  1   7  1    0   2  0  0  7  0 
+ +  -  -  
0  2   0  0  2  1    3 2  0  2  0 

 ـــــــــــــــ  ـــــــــــــــ  ـــــــــــــــ  ـــــــــــــــ
 
 

      

 : المناسب في  اكتب العدد: السؤال الثاني 
 
 

 = 2 0 + 11 .أ
 
 
 

 = 1  2 3 + 1 1 0 .ب
 
 
 

 = 2 3 2 - 0 1 1 .ج

 
 

 

 هو(207 = 0 2 0 - 131)   باقي الطرح في العملية  .د
 
 
 

 + 01 = 01 + 12 .هـ
 
 
 

 011 + ـــــــــــــــــ ) + ـــــــــــــــــــ = 011 + 000 + 200 ) .و
 
) 
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 ( 5)ورقة عمل 

 :في    لتصبح العلاقة صحيحة = أو > أو<ضع إشارة: السؤال الأول 
 

 (00 + 21) 
 
 
 

 سبعون

 مئات 2 + آحاد 0 + عشرات1
 
 
 

220 + 01 

712 - 002 
 
 

203 

 : السؤال الثاني 

 027طالبا   وعدد طلاب التمهيدي 201في روضة أطفال عدد طلاب البستان .  أ

 طالبا  ،كم عدد طلاب الروضة ؟ 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 أحمد ؟كم دينارا  بقي مع .  100دينارا  تصدق على الفقراء بمبلغ  012مع أحمد . ب

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 كم دينارا  بقي مع خالد ؟. دينارا   72دينارا  اشترى لعبة ثمنها  303مع خالد . جــ 

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 07شجرة زيتون ، إذا قطف في اليوم الأول ثمار  033في بستان أبو أحمد . د

كم شجرة زيتون بقيت دون قطف  . شجرة 31شجرة ، وقطف في اليوم الثاني ثمار 

 ثمارها ؟

 

----------------------------------------------------------------------------------------- 
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 الضرب: الوحدة الثامنة 

 :السؤال الأول

 :عبر بمعادلة جمع متكرر ثم بمعادلة ضرب (0

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :اكتب عبارتي الجمع المتكرر والضرب (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 :أكمل الصندوق بالعدد المناسب (0

 

1 × 0 =  
 

× 1 

0 × 0 = 
 

 × 0 

1 × 2 =  ×  

                          =                     +                             +                              +                              + 

                                                             × = 

                                           + =                           +                            + 

                                                             × = 



0 
 

 
 

 :عبر عن الرسم بمعادلة ضرب
 

  

 

 

 

       ..............      ×..........  =   ..............            .............     ×..........  =     .............. 

 

 :السؤال الثاني 

 :أكمل المتتاليات التالية(أ

2    ،0   ،  ......... ، .........،13 
 

1   ،12  ،  .........،......... 
 

0   ،1    ، .........،.........،......... 
 

1  ،13  ،  .........،.........،......... 
 

 :جد ناتج الضرب(  ب

1 
 

× 2 =  0  × 0 =  2 × 0 =  

1 × 
 

0 =   × 0 = 23 0 × 1 =  

 

 

 

 

 

 

 :السؤال الثالث
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 :ضع خطا  تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

 

 (    13،    0،       7) يساوي                   2×  1حاصل ضرب  (1
 

 ( 0×0،  0×0، 0×2)تعني                                         0+0 (2
 

 (    12،   0،      3) دجاجات تساوي                    0عدد عيون  (0
 

 (2 -7،  2+7، 2× 7)تساوي                                      7×2 (0

 

 ( 13،     10، 12)يساوي                       2×3حاصل ضرب  (1
 

 (12،    13،     3)عدد أرجل خمس حمامات يساوي                (3

 
 

 :السؤال الرابع 

 

، ما عدد أرجل جميع الدجاجات في دجاجات  1حظيرة دجاج بها  (1

 الحظيرة؟

 

: الحل 

................................................................................. 

 

 أطفال ، كم عدد الأطفال في الأسر الثلاث؟ 0منها أربعة أسر لكل  (2

 

: الحل 

................................................................................. 

 

شبابيك ، جد عدد شبابيك  0، كل غرفة بها  غرفبيت مكون من خمس  (0

 . ؟ البيت

 

: الحل 

................................................................................. 
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شيقل ، كم شيقلا  دفع  0كراسات ، ثمن الكراسة الواحدة  1اشترى كمال  (0

 كمال للبائع ؟

 

: الحل 

.................................................................................

............... 

 

 :دينارا  ، ذهب لدكان الهدايا ، ووجد أن  13مع خليل  (1

 دنانير 0دنانير ، وثمن اللعبة  1ثمن الساعة 

 

 

  

 

 

 ............................ثمن خمس ساعات   ( أ

 

 ............................ألعاب       0ثمن  ( ب

 

 

مع خليل؟ كم دينارا  بقي ,كرات لأولاده 0اشترى خليل ساعتين و ( ج

........................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0)ورقة عمل 
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 :التالية أكملالمتتاليات : السؤال الأول 

 ــــــــــــ            ، ــــــــــــ ، 13 ، 1 ،   3 .أ
 

 11 ، ــــــــــــ ، ــــــــــــ ، 3 ، 0 .ب
 

 ــــــــــــ ، ــــــــــــ ، 23 ، 11 ، 13 .ج
 

  03 , ، ــــــــــــ ــــــــــــ ، 33 ، ــــــــــــ ، 13 ، 03 .د
 

 

 : وأكمل حسب المطلوب المعادلة التالية تأمّل: السؤال الثاني 

 
  0    ×1    =11 
 
 ---------المضروب  فيه  هو  العدد  
 

 ---------ناتج  الضرب  هو   
 
   ---------المضروب    هو   العدد  
 

 :ممّا بين القوسين اختر الإجابة الصحيحة :  الثالثالسؤال 

 ( 2 * 1 * 13 ) العدد المضروب فيه هو ( 13=2×1)في المعادلة 

 ناتج الضرب هو  ( 23=0×1)في المعادلة  
 

( 1 * 0 * 23 ) 

 ( 11 * 0 * 3 ) هو ( 11=0×3)العدد المضروب في المعادلة  

 

 

 

 

 

 (6)ورقة عمل 
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 :السؤال الأول 

 :عبر عن الجمع المتكرر بمعادلة الضرب 

 2 + 2 + 2 + 2 (أ
 
 × 

 
= 

  

 0 + 0 (ب
 
 × 

 
= 

 

 0 + 0 + 0 + 0 + 0 (ج
 
 × 

 
= 

  
 
 

 : السؤال الثاني 

 :الضرب عبـر عن الرسم بمعادلة 

 

 

 

 

 

× × = 

 

 

 

 

 

 

 

 :ر عن الرسم بمعادلتي جمع وضربعبّ :  الثالث السؤال
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 + + = 

 

 × =     

 

 : بالرسم  جملة الضرب مَثّل:  لرابعالسؤال ا

 

 

 

 

0         ×0       =12 

 

 : الخامسالسؤال 

 .والمجموعات والعناصر  مرة, بالجمع المتكرر مرة   عبر عن معادلة الضرب التالية

1×0  =11  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبالجمع المتكرر  . أ

 بالمجموعات والعناصر  . ب

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 (5)ورقة عمل 
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 اكتب العدد المناسب: السؤال الأول 

1) 1 + 1 +            1 = 
 
 
 

1) 2 × 13 =  

2) 
 

 أربع أربعات
 

= 
 
 
 

3)  × 1 = 1 

0) 
 
0 

×  = 23 7) 0 ×  = 1 

0)  × 0 
 
= 

13 1)  ×  = 0 

 

 :احسب ما يلي : السؤال الثاني 

 عصافير ؟ 2عدد عيون  . أ

---------------------------------------------------------------------------- 

 بقرات ؟ 5عدد أرجل  . ب

---------------------------------------------------------------------------- 

 

 

لتصبح العلاقة              في   =أو > أو<ضع إشارة : السؤال السابع 

 : صحيحة 

 
0 × 1 

 
 1 × 0 

 

2 + 2 + 2 

  
2 
 

× 2 

 

 خمستان

 
 أربع ثلاثات  
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 القسمة: الوحدة التاسعة 

 :السؤال الأول 
 

 

 

 

 :أكمل  ( أ

13  ÷  =1 
 

 (5=  5÷ 06)في المعادلة  ( ب

 ، .................. ، المقسوم عليه هو ..................  المقسوم هو 

 .............ناتج القسمة هو 

 :السؤال الثاني 

 :أكمل باستخدام حقائق الضرب  ( أ

8 
 

÷ 2 =   3 ÷ 0 =  

 
 

× 2 = 1 
 
 

  × 0 = 3 

13 
 

÷ 1 =   10 ÷ 7 =  

 
 

× 1 = 13   × 7 = 10 

 

 :جد ناتج القسمة ( أ: السؤال الثالث

0 
 

÷ 1 =  12 ÷ 0 =  11 ÷ 0 =  

13 
 

÷ 0 =  03 ÷ 13 =  0 ÷ 0 =  

21 
 

÷ 1 =  13 ÷ 1 =  11 ÷ 1 =  

 

 :في           لتصبح العلاقة صحيحة = أو  >أو  <ضع إشارة ( ب

1 )11  ÷0             1                                                       3  ÷0  2  ×3 
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2 )0  ÷0  1  ÷2               12  ÷0            2  ×2  

0 )12  ÷0             1  ÷2       12  ÷0             2  ×1 

........................................................................................................................... 

 :حل المسائل التالية : السؤال الرابع 

 كم كرة وضع في كل مجموعة ؟. مجموعات بالتساوي  2، وزعها إلى كرة  06مع معلم التربية الرياضية ( أ

 : .................................................................................................................الحل 

 ؟ 64خطوة كم قفزة يحتاج الغزال حتى يصل إلى ال –خطوات في القفزة الواحدة  4يقفز غزال ( ب

 : .................................................................................................................الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0)ورقة عمل 

 : أكمل المتتاليات التالية : السؤال  الأول  
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 ــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ   ، 12 ، 10 ، 13
 
 

 ــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، 3 ، 0 ، 12
 
 

 ــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، 11 ، 23 ، 21
 
 

 

 عبِّر عن الرسم بمعادلة قسمة : السؤال الثاني 

 .أ

  

 

 

 ÷ =  

 

 . ب

 

  

 

 

 ÷  =    

 

 :بجملة قسمة مناسبة عبر عن عملية الطرح المتكرر: السؤال الثالث 

1) 11 - 0 = 
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  - 0 = 
 
 
 

  - 0 = 
 
 
 

  - 0 = 
 
 
 

 
 

- 0 = 
 
 
 

 جملة القسمة هي 
 
 

÷ 
 

= 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6)ورقة عمل

 :أكمل بالعدد المناسب . أ:  الأولالسؤال 

 جملة الضرب  جملة القسمة



23 
 

 

 13= ــــــــــــ  × ــــــــــــ   ــــــــــــ = 2 ÷ 13
 

  1=         0×      ــــــــــــ     2=       ــــــــــــ   ÷     ــــــــــــ    
 

 :أكمل . ب 

 عملية الضرب عملية  ــــــــــــــــ  لعملية القسمة

 

 :القوسين ا بين اختر الإجابة الصحيحة مم  :  الثاني السؤال

 

 (  0*      12*      0)  :المقسوم عليه هو  0=0÷12في المعادلة   .1
 

نصيب الطفل الواحد  فكان. قطع حلوى وزعتها بالتساوي على أطفالها الثلاثة  3مع أم . 2
 يساوي

  (0   *   2   *    3   ) 
 (   2    *   1   *   0)  ----------هو  2÷2ناتج قسمة . 0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0)ورقة عمل 

 (0،1)للعددين  حقائق القسمة
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 عبر عن الرسم بمعادلة قسمة : السؤال الأول 

 .أ

 

   

 

 

 

 ÷  =  

 

 .ب

 

 

 

 

 

  ÷  = 

 

 

 

 

 :جد ناتج القسمة  : السؤال الثاني
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1) 1 ÷ 0 =  
 

 0) 13 ÷ 1 =   
 
 

2) 21 ÷ 1 =  
 

 1) 12 ÷ 0 =   
 
 

0) 13 ÷ 0 =  
 

 3) 11 ÷ 1 =   
 
 

 

 :اكتب العدد الذي يحقق المساواة : السؤال الثالث 

1) 
 
 

÷ 0 = 0 
 

0) 0 ÷ 0 = 
 
 
 

2) 23 
 

÷ 
 

= 1  0) 1 ÷  =     1 
 

 

 

ون : السؤال الرابع   :جملتي ضرب وقسمة من كل مجموعة أعداد كِّ

 

 

 

 

 
 

×  =   
 
 

 ×  =  

 
 

÷  =   
 
 

 ÷  =  

 

في         لتصبح العلاقة = أو  > أو < ضع إشارة : السؤال الخامس 

 :صحيحة 

11  ،1  ،0  1  ،2  ،0  
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1) 3 ÷ 2  
 

0 × 0 
 
 

2) 13 ÷ 1  
 

11 ÷ 0 
 
 

0) 23    
 

1 × 0 
 
 

0) 13 
 

× 0  
 

21 ÷ 1 
 
 

 

 :حل المسائل التالية :  السؤال السادس 

طلاب لتفوقهم في مسابقة القراءة  بالتساوي ما  0قصة على  13وزع معلم  . أ

 نصيب الطالب الواحد؟
 

       ----------------------------------------------------------------------------------- 

أطباق بالتساوي ، كم برتقالة في الطبق  0حبة برتقال في  11وضعت أمل  . ب

 الواحد ؟

 

------------------------------------------------------------------------------------- 

كم صفا  من الأشجار . شجرات في صف  0شجرة برتقال كل  12زرع فلاح . ج

 زرع الفلاح ؟ 

 

------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 "الكسور"الوحدة العاشرة 
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 (0)ورقة عمل 

 : السؤال الأول 

تحت الشكل المقسوم إلى قسمين متساويين ( )ضع إشارة  . أ

 

 

 

)    (                                 )    (                  )    (                                            )    ( 

 

 :أقسام متساوية  أربعتحت المجموعة المقسومة إلي ( ) ضع إشارة . ب 

 

 

            )      (            )      (                                 )      (

 :ن حسب المطلوب لو : السؤال الثاني 

 

 

(
1

0
   )                 (

1

2
   )                                  (

1

0
  ) 

 

 

 : لله الشكل المظلّ ثماكتب الكسر الذي ي  : السؤال الثالث 

 

ع ععع

 

www.sh-pal.com لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com
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                          ـــــــــــــــ                        ــــــــــــــ                         ــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6)ورقة عمل 

 :صل بين الشكل ورمزه : السؤال الأول 
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1

0
 

  

 
1

0
 

 

 

 

 

 
1

2
 

 

لتصبح العلاقة        في = أو >  أو < ضع إشارة : السؤال الثاني 

 :صحيحة
 

1) 
  واحد صحيح   

 

 1

1
  

2) 
 

1

0
 

 
  ثلث     

0) 
 

1

0
 

 
1

2
 

 
 
 
 

 

 (5)ورقة عمل 

 :اكتب لفظ الكسور التالية كالمثال : السؤال الأول 
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1

0
بع    ر 

1

2
 ــــــــــــــــ  

1

1
 ــــــــــــــــ  

1

1
 ــــــــــــــــ  

 

 :  أقرأ ثم أكمل بحسب المطلوب : السؤال الثاني 

 أقلام على ثمانية من الطلاب المتفوقين بالتساوي  1وزع معلم 

 ---------------ما نصيب كل طالب من الأقلام   . أ

 

 -----------وتقرأ    --------------- ما الكسر الذي يمتله نصيب كل منهم   . ب
 

 -------------------كم ثمنا  في الواحد الصحيح  . ج

 

 أكمل: السؤال الثالث 

 ــــــــــــــــ  ثلث = الواحد الصحيح  .1
 
 ــــــــــــــــ= نصفان            .2

 
 ــــــــــــــــ أثمان=  الواحد الصحيح  .0

 
 ــــــــــــــــخمس  =  الواحد الصحيح  .0

 

 ( 6) الهندسة والقياس :  حادية عشرةالوحدة ال

 :السؤال الأول 

 :ا بين القوسين مّ اختر الإجابة الصحيحة م( أ
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 ( الكيلو متر  –السنتيمتر  –الشبر )     ............. نقيس طول القلم ب ( 1

 ( المتر–الميزان  –المسطرة ) لقياس فرشاة الأسنان                      ............. نستخدم ( 2

 ( الكيلو جرام  –المتر  –الميزان .............                         ) من وحدات قياس الأطوال ( 0

 (سنتيمترا   03 –سنتيمترا   21 –سنتيمتر  2) .............                  يقدر طول كتاب اللغة العربية ب ( 0

 (  033 – 233 – 133) سنتيمترا                             = ............. المتر الواحد ( 1

 (سم  113 –سم  233 –سم  113)   = .............سم  13متر و ( 3

........................................................................................................................... 

 :استخدم المسطرة في إيجاد أطوال القطع المستقيمة ( ب

 

 

 سم ........... ..                سم ............. سم                         ............. 

 : حل المسائل التالية : السؤال الثاني 

 سم ، كم سنتيمتر يزيد طول أحمد عن طول سلوى ؟ 130سم ، وطول أخيها أحمد  111طول سلوى ( 1

 ...: ..............................................................................................................الحل 

 أقسام متساوية ، كم مترا  طول القسم الواحد ؟  0مترا  ، قسمت إلى  23قطعة قماش طولها ( 2

 : .................................................................................................................الحل 

........................................................................................................................... 

, سم102وطول سامح , وطول سعيد متر ونصف المتر, سم 23إذا كان طول أحمد متر و( أ: السؤال الثالث

 .تنازليا  رتّب أطوال  الأولاد . سم  103وطول خليل 

 ................................., ........................... , .......................  , :  ............... الترتيب 

 

 . و أقصر من جهاد , إذا كان أمجد أطول من وائل, أمجد ووائل وجهاد:  ثلاثة أصدقاء( ب

 .رتب أسماء الأصدقاء تصاعديا  حسب الطول

..... ........................ , ............................... ,.................................. 

 : الرابعالسؤال 
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 :ضع خطا  تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين ( أ

 ( 21،  21،  20،  23)   ساعة ............. في اليوم الواحد ( 1

 ( 03،  33،  11،  20)   دقيقة . ............في الساعة الواحدة ( 2

 ( 03،  13،  73،  133)   دقيقة ............. الساعة تساوي ساعة ونصف ( 0

 ( 03،  123،  113،  133)   دقيقة ............. ساعتان تساوي ( 0

........................................................................................................................... 

 :الأوقات التالية  التي تدلُّ على   ارسم عقارب الساعة ( ب

 

 دقيقة   23 دقيقة             الخامسة و 01ية و الرابعة                    الواحدة والنصف               الثان 

 :اكتب الوقت الذي تدلُّ عليه عقارب الساعة( ج

 

 ........................الساعة .....................   الساعة...................    الساعة..................    الساعة

 

 كم ساعة في يوم ونصف اليوم ؟( د

 .....................: ............................................................................................الحل 

 بدأت مباراة كرة قدم الساعة السادسة مساء  ، وانتهت الساعة السابعة والنصف ، كم كانت مدة المباراة ؟( هـ

 : .................................................................................................................الحل 

 

  :مسالسؤال الخا

 :تأمل الصور ثمّ أكمل( أ 

 



03 
 

 

 

 

 

 

 

 = عدد الأسطوانات =                                 عدد المكعبات 

 

 

 :أكمل حسب المطلوب( ب

 .رؤوس...............  للمكعب   -1

 .أوجه............... للمكعب   -2

 = ........................عدد أوجه مكعبين  -0

 ...........................كل وجه من أوجه المكعب على شكل  -0

 .أوجه........................للأسطوانة   - 1

 .أوجه................... ثلاث أسطوانات لها  – 3

 .................... وجه الأسطوانة على شكل    -7

 

 

 

 (0)ورقة عمل 

 

 تحت الشجرة الأطول ( )تأمل الصورة وضع :  السؤال الأول 
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                                                  )   (                                    )   (                                       )   (  

 

 : أمام الإجابة الصحيحة  ضع : السؤال الثاني 

 

 ------------نستخدم المتر لقياس  . أ

 طول الدفتر )       ( 

 طول الشجرة )       ( 

 طول الباب )       ( 

 

 سم  ----------= متر  1 . ب

 )       (13  

 )       (133 

 )       (13  

 

 

 

مى عقرب . ج  العقرب الطويل في الساعة ي سَّ

 الدقائق )      ( 

 الساعات )      ( 
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 الثواني )      ( 

 

 أوجه   -----------للمكعب  . د

 )     (12 

 )     (1  

 )    (3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 6)ورقة عمل 

 :رتِّب الأطوال الآتية تنازلياً : السؤال الأول 
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 سم13 ، سم 13 ، سم73 ، سم03

 ـــــــــــــــ ، ـــــــــــــــ ، ـــــــــــــــ ، ـــــــــــــــ

 

 : ق المساواة بما يحق  صل :السؤال الثاني 

 دقيقة  33  متر ونصف يساوي  (1
 
 

 سم 13  متر يساوي (2
 
 
 

 سم 113  نصف متر يساوي (0
 
 

 سم 133  الساعة يساوي (0
 

 ساعة  20  اليوم يساوي (1
 

 

 

 : اكتب الوقت الذي تشير إليه عقارب الساعة : السؤال الثالث 

    

 

 والدقيقة     الساعة      والدقيقة  الساعة  

 

 

 :ارسم عقارب الساعة لتدلُّ على الوقت المحدد : السؤال الرابع 



00 
 

 

 

 

  

 

 

 الساعة الثانية عشر تماماً  الساعة الرابعة وعشر دقائق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 6) البيانات  –الوحدة الثانية عشرة 
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 :السؤال الأول

 انتخب طلاب الصف الثاني جميعهم اللجنة الصفية ، وحصل المرشحون على الأصوات الآتية كما في 

 : الجدول 

 الرسومات الاسم

   أمل
 

  سعيد
 

  علا
 كل     يمثل طالب  

 : أكمل * 

 اسم الطالب الذي حصل على أعلى الأصوات ( 1

 طالبا   الثاني عدد جميع طلبة الصف ( 2

 الطالب الذي حصل على أقل الأصوات هو (  0

 = والتي حصلت عليها  ع لا , الفرق بين عدد الأصوات التي حصل عليها سعيد ( 0

 :رتب أسماء الطلبة تصاعديا  حسب عدد الأصوات التي حصلوا عليها ( 1

                   ،                ،  

 

 

 

 

 

 

 

 

 :الثانيالسؤال 
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 محمود وعلي وسامر ، فإذا كان الشكل : عدد الل عب عند ثلاثة أطفال هم  الجدول التالي يبين

 : تأمل الجدول وأكمل : يمثل ثلاث لعب 

 عدد اللعب اسم الطفل

  محمود
 

  علي
 

  سامر
 

 .............عدد الل عب عند محمود يساوي ( 1

 .............أقل عدد من اللعب يملكها ( 2

 .............الفرق بين عدد لعب علي ومحمود يساوي ( 0

 .............مجموع الل عب عند الأطفال الثلاثة يساوي ( 0

 .مثّل ذلك بالرسم, لعبة 12إذا كان عند حسن ( 1

........................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0)ورقة عمل 
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نف حسب الجدول : السؤال الأول   تأمل الشكل ثم صِّ

 العدد الفاكهة
 

  موز
 

  تفاح
 

  برتقال
 

  فراولة
 

 :الجدول التالي يبين عدد الكتب في المكتبة:  السؤال الثاني 

أسماء 
 الكتب

 الرسومات
 

         لغة عربية 
  
 

  رياضيات 
 
 

  وطنية 
 
 

تربية 
 إسلامية 

 
 
 

 
 :فأكمل  يمثل كتاب واحد       كلإذا كان   

 
 

 . --------------أكبر عدد كتب في مادة   .1
 

 . ---------------عدد كتب التربية الإسلامية  يقل عن عدد كتب اللغة العربية بمقدار   .2

 
 

 الكتب تصاعديا  حسب العددرتِّب أسماء  .0

  ------------ ،------------  ،------------ ،---------- . 
 

 . ----------------------مجموع الكتب  في المكتبة يساوي   .0

 النموذج الأول للتدريب على امتحان نهاية الفصل الثاني 

 



01 
 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : السؤال الأول 

 :هي  01في العدد  0 قيمة الرقم( 1

 10( د                      033( ج                      03( ب  0( أ

 :هو  73العدد السابق للعدد ( 2

 13( د  33( ج                       71( ب          30( أ

 : العدد أربعمائة يكتب على الصورة ( 0

 0333( د                 033( ج   303( ب          330( أ

 :هو (  133+  03+  1) الصورة المختصرة للعدد ( 0

 101( د                      110( ج                     110( ب                011( أ

 : 100في العدد  0قيمة الرقم ( 1

 10( د                      033( ج                       03( ب                   0( أ

 :تساوي  133 – 733( 3

 233( د                      013( ج                      233( ب              213( أ

........................................................................................................................... 

 :  السؤال الثاني

 .............هو العدد  213العدد التالي للعدد ( 1

 .............مئات  1+ عشرات  7+ آحاد  3( 2

 ....... = ....... ×: ....... بمعادلة ضرب كالتالي ( 0+0)نعبر عن عملية الجمع المتكرر ( 0

 = .......  0÷  23فإن     23=  0×  1إذا كان ( 0

........................................................................................................................... 

 

 

 

 :السؤال الثالث 



00 
 

   = 21 – 17( ج=              10 – 12( ب=             13+  23( أ

 =               3 7+  111( د

   1 0 2(   ز                  101(     و         170      (       هـ                             

    +211             -  201                        0 0 1 

                      +0 2  1 

........................................................................................................................... 

 :السؤال الرابع 

1 )2  ×0                             =0 )1  ×1  =   1 )0            × =3 

2 )2  ÷2  =                           0 )0 ÷    =0    3 )  ÷0  =0  

........................................................................................................................... 

 :السؤال الخامس 

 :رتب الأعداد التالية تنازليا  : أولا  

 101              ،701             ،07 1               ،10 0 

 

 :مل المتتاليات التالية أك: ثانيا  

 ،  ،  3،  0،  2( أ

 ، ،  12،         ،  3،  0( ب

 ،  1،  ،  13،  23( ج

  ،         ،          ، 13،  1( د

  033،        ،            733،    133( هـ

........................................................................................................................... 

 

 

 :السؤال السادس 
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 :لتصبح العلاقة صحيحة     في = أو  >أو  <قارن بوضع إشارة 

 1÷ 21  1×  1( د   1×  2    2×  1( أ

  2×  2           0÷  12( هـ                                                7+  2     0×  2( ب

 2×  1        0÷  0( و                                                 2×  0    0×  1( ج

........................................................................................................................... 

 :السؤال السابع 

 :أمام العبارة الخطأ ( × ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( )ضع علامة 

 .نقيس الكتاب بوحدة السم ( )     ( أ

 . ثلاث أربعاتتساوي  أربع ثلاثات ( )     ( ب

 . 13=  1×  1حاصل ضرب ( )     ( ج

 .ساعة  20 في اليوم( )      ( د

 . 13هي  110في العدد  1قيمة الرقم ( ( )     هـ

 .للمكعب ثمانية أوجه( )     ( و 

 ( 07+  102+ )  201يساوي  07( +  102+  201) ( )     (ز 

 

 : السؤال الثامن

شيقلًا لمساعدة جاره الفقير، كم شيقلًا بقي مع  212شيقلًا، تبرع بمبلغ  524مع أحمد  (1
 أحمد؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الحل

 

 

 

 : شيقلًا، ذهبت إلى دكان الألعاب فأعجبتها الألعاب التالية 07مع بسمة  (2



01 
 

 

 

 

 

 ما ثمن الكرة والسيارة معاً؟  .أ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الحل

 كرات؟ 3ما ثمن  .ب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الحل

 اشترت بسمة كرة وسيارة معاً، كم شيقلًا يبقى معها؟  إذا .ج 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الحل

 

قطع حلوى، وزعتها بالتساوي على أولادها الثلاثة، كم قطعة نصيب كل طفل؟  2عند الأم  (3
 (عبر بمعادلة قسمة)         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: الحل

======================================================== 

 

 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: السؤال التاسع

 (شيقل7)  (شيقل 1) 
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 ( الميزان، الكيلوغرام، اللتر، المتر)نقيس أطوال الناس بــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   (1
 (17، 12، 8، 6) عدد أوجه المكعب ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  (2
 (67، 47، 27، 57)ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دقيقة في الساعة ـــــــــــــــــــــــــ (3
 (السم، المتر، الكيلوجرام)نقيس الغرفة بوحدة قياس ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  (5
 ( متر 14، متران، متر ونصف، متر)ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = سنتيمتراً  147 (4

======================================================== 

 : السؤال العاشر

 : كم الساعة

  
 الساعة الثامنة الساعة ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

======================================================== 

 : السؤال الحادي عشر

 . سم 0ارسم قطعة مستقيمة طولها  .أ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ساعة، كم ساعة في يومين؟  25في اليوم  .ب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : السؤال الثاني عشر
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الجدول المقابل يمثل ما قرأه ثلاثة أطفال من القصص فإذا كان كل                 تمثل 
 : قصتين تأمل الجدول وأكمل

 عدد القصص اسم التلميذ
  أحمد
  محمد
  أمل

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعدد القصص التي قرأها أحمد  (1
 ـــالفرق بين عدد القصص التي قرأها أحمد وأمل يساوي ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ (2
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــأقل عدد من القصص قرأها ــــــــــــــــــــــ (3
 . قصص، مثّل قصص بسمة بالرسم 8إذا كان ما قرأته بسمة يساوي  (5

  بسمة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النموذج الثاني للتدريب على امتحان نهاية الفصل الثاني

 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول
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 على الصورة العدد خمسمئة يكتب (1
 4777 .د  747 .ج  477 .ب  774 .أ 

 سبعمائة وسبعة تُكتب بالأرقام (2
 070 .د  077 .ج  770 .ب  007 .أ 

 : العدد أربعمئة وستٌ وخمسون يكتب بالأرقام (3
 546 .د  645 .ج  465 .ب  564 .أ 

 هو( 477+87+2)الصورة المختصرة للعدد  (5
 248 .د  482 .ج  824 .ب  842 .أ 

 : أربع خمسات تعني (4
 45 .د   5 5 .ج   4 5 .ب   5 3 .أ 

======================================================== 

 : جد ناتج كل من العمليات التالية: السؤال الثاني

30  +50 = 
 

61  +277=   5  2  5  
 +6  2  3 

  4  4  6 
- 0  5  3 

45 – 14  = 
 

558 – 327 = 

======================================================== 

 : السؤال الثالث

 : رتب الأعداد التالية تنازلياا :  أولا 

421  ،231  ،612  ،377 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ، ـــــ

 

 :أكمل المتتاليات التالية: ثانياا 

1) 5  ،8  ،12  ، ___ ،27 . 
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2) 24  ،27  ، ___ ،17  ،___. 
3) 277  ،377  ، ___ ، ___ ،677. 

 :السؤال الرابع

 : في     لتصبح العلاقة صحيحة=( أو > أو < : )قارن بوضع إشارة

1)   2 × 5      4  ×1   2    )5  ×3       4  ×17 

 6×  2      أربع خمسات( 5   5×  5         28   (3

4   )3  ×3      17  ÷2   6  )14  ÷4        16  ÷5 

 

 :اقرأ المسائل التالية جيداا ثم حلها: السؤال الخامس

طالباً في يوم ماطر ، احسب عدد  13طالباً ، فإذا تغيب منهم  38صف عدد طلابه  ( أ
 .الحضور

 : لالح   

............................................................................................. 

شيقلًا ، ما هو  07شيقلًا ، وحذاءً بمبلغ  347شيقلًا ، اشترت ثوباً بمبلغ  277مع هدى  ( ب
 المبلغ المتبقي مع هدى؟

 :الحل  

............................................................................................. 
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كيلو غرامات من الأرز أسبوعياً ، كم كيلو غراماً من الأرز تستهلكها  5تستهلك أسرة ( ج
 أسابيع؟ 5الأسرة في 

 .............................:...................................................الحل  

 ديناراً على أولاده الأربعة بالتساوي ، جد نصيب كل منهم؟ 27قسم خليل مبلغ ( د

 :الحل  

......................................................................................... 

 :اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين: السؤال السادس

 (السنتيمتر، المتر ، الكيلوجرام ، الساعة)وحدة قياس المناسبة لقياس طول الدفتر  (1
 (مربع، مثلث، مستطيل، دائرة)وجه الأسطوانة على شكل               (2
 (السعة ، الطول ، الوزن ، الزمن)     ____المتر هو وحدة قياس  (3
 (تار ونصفأم5أمتار، 3متر ، متر ونصف ، 2)      ____= سنتيمتراً  147 (5

 : السؤال السابع
 كم الساعة؟                                ( أ

 
  _________:الساعة    _________:الساعة

 :ارسم العقارب لتكون الساعة الثالثة و النصف تماماً  ( ب

 

 

0:01 
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 : السؤال الثامن

اكت طول القطعة مستقيمة  (1

................................................................................... 

 :السؤال التاسع

 :أطفال 3الجدول التالي يبين عدد الالعاب التي لدى 

 لعبة 2فإذا كان الشكل     يمثل 

 عدد الألعاب اسم الطفل
  سمير
  أحمد
  سناء

تأمل الجدول و أكمل ( أ
________الألعاب لدى أحمد يساوي عدد(1
___________أقل عدد من الألعاب لدى(2
____الفرق بين عدد ألعاب سناء و عدد ألعاب أحمد يساوي(3
 _______مجموع ألعاب الأطفال الثلاثة(5

ألعاب ، مثل ذلك بالرسم 17إذا كان لدى سماح  ( ب
  سماح
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